l ) TMNK «Bepctakodpd» 115054, PP r. MockBsa, MaBeneukan naowaap, 4.2, cTp.2

Ten: (495)781-16-62
info@werstakoff.ru

Bepcrakodd www.werstakoff.ru
PYKOBOACTBO no c60pKe, YCTaHOBKEe U 3KCn/ayaTauuu
cuctem AW.PKP «PICKUP»
CopepxKaHue
1) O6uwume cBegeHUs 1-2
2) KomnnekTt noctaBku «Moaynb» 2
3) KomnnekT noctaBku «enutenb AlMKa» 3
4)  WNHCTpymMeHT ana cbopku 3
5) C6opka 1 ycTaHOBKa Moayns 3-5
6) YcTaHOBKa AenuTenel AWnKoB 5-6
7) XapaKTepuCTUKKU U pasmepbl 6
8) TexHWKa 6€30NacHOCTM, TPAHCMOPTUPOBAHNE U XPAHEHME 7
9) 3Ikcnayatauma u obenyKkMBaHue 9

1. O6bwue ceegeHunsn

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.
1.6.

1.7.

1.8.

Cuctembl AW.PKP «PICKUP» npegctaBnaioT coboi pamHble MOAY/IbHbIE KOHCTPYKLUWM, MpeAHa3HaYeHbl 418 XpaHEeHUS
Pa3/IMYHbIX BeLei, OCHACTKM, MHCTPYMEHTOB M o060pyaoBaHWA NpuM NPOBEAEHUM Bble3JHOr0O PEMOHTa MU
06CNYKMBAHMA PA3/IMYHOM TEXHUKM M arperaToB, YCTAHABAMBAKOTCA B rpy30MacCcakMpPCKne aBToMObOUIM, MetoLLme
dopmy Ky3oBa B BUAE NMKana.

HanonHeHue cuctem AW.PKP Bk/touaeT B ceba: BblABUMKHbIE ALLMKU, CTONEWHULbBI (HAaCTUAbI), HAKNAAKW, KPenéxKHble
KPOHLUTENHbI, AeUTENN ALMKOB.

CocTaBHble 31eMEeHTbI CUCTEM BbINO/IHEHbI U3 NPOPUANPOBAHHON XON04HOKATaHOM CTanun TonwmHom ot 1,2 oo 3,0mm.,
MMELOT CBAPHYIO 1 COOPHYIO KOHCTPYKLMIO. Bce meTanninyeckme asnemeHTbl NOKPbITbl YAAPONPOYHOM U MSHOCOCTOMKOM
NOIMMEPHON MOPOLUKOBOM KPAaCKOW, CTONELWHMULbl BbINOJHEHblI U3 BNAroCTOMKOW daHepbl C NaMUHUPOBAHHbLIM
NOKPbITUEM TONLLMHOM 18MmMm.

BasoBble LBeTa oKpacku (rnsHeu): 1) Kopnyc, KOpnycHble 3/1eMeHTbl BblABUMKHbIX ALLMKOB, HaKNaLKW CTOJIELIHUL,
KPOHLITEMHbI, aenutenn Aawmkos — RAL 7024 (TEMHO-cepblin), 2) AeKOpaTUBHbIE NaHEeAN BblABUMKHbIX AWMKOB - RAL
7047 (cBeTno-cepblit), 3) py4kn BblABUNKHbIX ALWMKOB - RAL 9005 (4épHbliit). Mo 3aKasy M COracoBaHUIO BO3MOXKHaA
OKpackKa B uBeTa, no Katanory RAL.

BblaBUMKHbIE ALWMKM OCHALLLEHbI PE3UHOBbLIMU KOBPUKaMM, KOBPUKK BbiNONHEHbI U3 MBC pe3uHbl.

KpenneHue cuctem AW.PKP ocyuiecteasieTca npm nomouim 601ToB U raek ¢ pesbboit M6 u M8. 3akpenneHue moaynei
B lPYy30BOM OTCEK OCYLLECTBAAETCA MPU MOMOLLM 3aKNafHblX pPe3bboBbIX raek, pe3bboBbix GYTOPOK, uyepes
KPOHLUTEMHbI, BXOAALLME B KOMM/EKT.

MpeanpuATE-U3rOTOBUTENb OCTaBAAET 3a COBOM NPaBO BHOCUTb MU3MEHEHMA N YCOBEPLLEHCTBOBAHWUA B KOHCTPYKLMIO
V34NN, HE YXYALUAIOLLME NX KQYeCcTBa, U3MEHEHMA MOTYT BbITb HE OTPaXKeHbl B HACTOALLEM PYKOBOACTBE M nacnopTe.
CocTaB HaMMeHOBAHWA Moy NEel:



Moaynb PKP|@.140.@@

CepuitHoe HaMMeHOoBaHWe

Tunosan rnybuHa moayns
(13-1310mm.)

TunoBas WKpPUHA MOaYNA
(10-1052mm.)

TunoBas WUPKUHA CTONELIHULbI
(14-1450mm.)

TWN NOKPBITUA CTONELHULbI
(0 - 6e3 noKkpbiTUA, 1 - MeTaNAMYECKan HakNaaKa)

KonuyecTBo ALWMKOB BblABMMKHbIX 134x585x1280Mmm.

KonuuyecTeo ALWMKOB BbliABUKHbBIX 272x386x1280mm.

2. KomnnekKt nocrtaBku: Moaynb
CocTaBHble 31eMeHTbI

S

CronewHuya

(daHepHbIN HacTun)

CronewHuua
(baHepHbIi HacTun)

Yronok c
Kpenexom

Yronok
KpenéKHbii

\  ALLUMK BbIABWKHOMN
| 134x582x1280 \ 272x386x1280mm.

KpenéxHble afiemeHTbl

4 1 BuHT M8x20
QL (DIN 912)

5 BuHT M6X25
2] (DIN 965)
6 =, ®yTopka
= M8-12,5-13

NN A AN

7 LWai6a D8
(DIN 125)

HaunmeHoBaHue

Homep nosuuum - Konnyecrtso (LuT)

1

2

3 4(5|6|7

Moaynb PKP 1310.140.21 CronewHnuya 18x1450x1310 -1

Moaynb 352x1052x1310-1

IYronok 32x75x40 — 4 16(12(16|16




3. KomnneKTt noctaBku: flenutennp AWMKa

CocTaBHbIe 3/1eMeHTbl KpenérkHble anemeHTbl

2 <) BunT M4x8-10
%) (DIN 7985)
3 =, Talika M4
/' (DIN 934)

Jenntens AlWwuKa

HaumeHoBaHue Homep no3unumm - Koamyectso (W)
1 2 3
Henutens Aawmka 120x520x15 Nenutenb Awmnka 120x520x15 -1 5 5
Jenntens awmka 258x324x15 Nenutenb awmka 258x324x15 -1 7 7

4. WUHCTpyMeHT gaa c6opKu

4.1

4.2

Ons cbopku n yctaHosKkM cnuctem AW.PKP noTpebytoTtca MHCTpymeHTbl: OTBEPTKa (-), oTBEPTKaA (+), cBepano D9,5mm —
1WwT, CBEPANIbHAA MaLLMHE UK LWYPONOBEPT — 1T, K/KOY WecTUrpaHHbIi [ - 06pasHbiit 6/8mm. — 1wiT, naockorybubl
— 1wT, KapaHgaw uanm Mmapkep — 1WT, HOX KaHUENAPCKUM — 1WT., TaK »Ke NoTpebytoTca yCTpoicTBa MOrpysku u
pa3rpysKku co cTponamm, HanpuMep aBTOMOrPy3UnK, KpaH-6anka U T. 4.

BHUMAHMUE! PacnakoBaB usaenne nan KOMnaekTywulme, ybeantecb B HaaMUYUKM BCeX AeTanel, COracHO KOMMIEKTY
noctasKku. Mpn OTCYTCTBUM UK NONOMKE KaKOM-IMB0 AeTann CBAXKMTECH C NPOAABLOM.

5. C6opKa un ycTaHOBKa moAayns

5.1.

5.2

Mogaynu ycTaHaBAUBAKOTCA B FPY30BOM OTCEK aBTOMOOUAA, ANA HAAEKHOIO KpenaeHUa peKoMeHAyeTCsa OCHAacTUTb
rpy30Bon oTceK paHepPHbIM NOJIOM C TAMUHUPOBAHHbLIM MOKPLITUEM, peKOMeHAyeMas To/WwmMHa GaHepbl 14-16Mmm.
daHepHbIM Non fomKeH 6bITb HAAEKHO 3aKPEnIEH K Ky30BY aBTOMOOMASA.

MoaroToBKa MmoAayns nepeps, ycTaHOBKOW B rPy30BOM OTCceK aBToMobusA. HeobxoAnMmMo AeMOHTUPOBATb CTONELIHNULY
(daHepHbIN HacTUA) OT MoAayANSA, ANA STOTO HYKHO BbIBEPHYTb 12 BUHTOB M6X25 yaepKuBatowmx eé Ha moayne.

3aerI'IVITb Yronku errlé)KHbIe no yrnam moayna B HUMKHEN ero YacTu.

12 MECT
BuHT M6X25
(DIN 965)

CronewHuua
(PaHepHbIiA HacTkA)

3aknagHana
raiika M6

Yronok 4 MECTA 3aknagHan

KPEnexHbin raiika M8

Waiba D8
(DIN 125)

BuHT M8x20
(DIN 912)




5.3. YcTaHOBUTL MOAY/b B KY30B aBTOMOBUAA ANA Pa3METKM KPenéxHbIX MecT, nepemeltatb MoAy/lb peKoMeHAayeTca npu
MOMOLLM aBTOMOrPY34MKa AN MHBIX NOABEMHbIX MEXAaHM3MOB CNOCOBHbIX BblAep}KaTb BEC MOAYNA 1 0becneymnTb ero
nepemelleHne nNpu ycTaHoBKe.

o

Mecta

ABTONOrPY34mK
ernneHMﬂ %

AsTOmOb6UNb

KpenneHua ,‘
cTpon |

5.4. PazamectuTb MOZy b MPUNKMMAsA €ro 3aJHIOK YacTb K NepeaHelt CTEHKe Ky30Ba, BbIPOBHATb PAacCTOAHMA Mo 6okam,
pa3sMeTUTb MecTa KpeneHNA Ha Moy Yepes 0TBEPCTUA B KPENEKHDBIX Yro/IKax, U3Bievb Moay/b U3 Ky3oBa. Ecan non
OCHALLEH MOKPbITUEM M3 BIAFOCTOMKOMN TAMUHUPOBAHHOM daHepbl TOAWMHOM 14-16Mm, NnpocBepanTb B paHepe no
pasmMeyeHHbIM MecTam OTBEPCTUA AMaMeETPOM 9,5MM. N BKPYTUTb B OTBEPCTUA pe3bboBble GyTopKn M8-12,5-13mm.
Ecnm non He 0bopynoBaH PpaHepHbIM NOKPLITUEM, TO 3aKpenieHne Moayaa NPOU3BOANTCA K METAIZINYECKOMY
OCHOBAHMWI0, CBEPJ/IEHNE CKBO3HbIX OTBEPCTUI B Ky30Be aBTOMobUAA. Ha pucyHKe npuBeeHbl pa3mepbl KpenéxHbIX

OTBEPCTUMN.
s
26 26
| -t -
3
2
i :
- o .
o
g : A
/ s o o
L s ®
@]
o
™ % ua - ﬂn
. Mon uz panepsl = -
o
| / o
\ i - N
\ i PasmeTKa yepes ° o N
N\, I oTBepcTUA ‘
\ ‘ A PyTOpKa q B} o
~ M8x12,5x13
-— < \“\ — 0
~ MIHCTpYMEHT: . B
~~ A\ wecTnrpanHbii g ) B[
C L Koy Bmm. (17,1 il LA = TR 7]
Y, \ S O e A A
| ]
| Ly
3

'1\\5/ OteepcTue ¢ 9.5MM.

AP

B 7 T Ha ryBuny 14-16mm.




5.5. Nocne yctaHOBKM pe3bb0oBbiX PYyTOPOK pasMecTUTb MOAY/b B Ky30Be aBTOMOBUNSA, 06eCneunTb COOCHOCTb KPEMEXKHbIX
OTBEPCTUI U GYTOPOK, 3aKPEenuUTb MoAay/b Npu nomolum 8-mu. 6ontos M8x20 1 waiib. MNpn oTcyTCTBMM PpaHepHOro
nosa, 3aKpensjeHme Mmoayns nPou3BOAUTCA K Ky30BYy aBTOMOBUASA, MPM 3TOM PEKOMEHAYETCA NMPOJOXUTb PE3MHOBbIE
WX NOJINYPETaHOBbIE MPOK/IAAKN MeXK Ay MOAYNEM U Ky30BOM aBTOMOBUASA, a TakKe nogobpaTte HeobxoamMmbii
Kpenéx noz BMa M ocobeHHOCTb Ky30Ba aBToMobuA. Nocne 3akpenaeHns moayns yCTaHOBUTb HA BEPXHIOK YacTb
cTonewHuuy (baHepHbI HAaCTWUA) 3aKpenuTb B 06paTHOM NopsAaKe AeMoHTaxa (n 5.2).

CronewHuya
(daHepHbIA HacTKA) -

BuHT M8x20 & MECTA
(DIN912)

LLlaii6a D8
(DIN125) -

dyTOpKa P
M8x12,5x13

5.6. Tunbl KpenneHuit moayna K Ky3oBy.

BuHT M8x20 BuHT M8x20
(DIN 912) = ] (DIN 912)

MNoabupatb ‘ N
\

Laiba D8

(DIN 125) Wanba D8

(DIN 125)
I N

A\

MeTanuueckuii non

LUaitba D8 ycun.

e
> (DIN 9021) o
O ‘ —— Nnno6pectu
dyTopKa / " o SN AOMONHUTENLHO
g ) o Faiika M8
Te— (DIN 985) -

Mpuobpectn
A0NONHUTENbBHO

6. YcTaHOBKa genuteneu ALWMUKOB U JIOTKOB
[envTtenu AWMKOB — 3TO AOMNO/HUTE/IbHbIE 3/IEMEHTbI, KOTOPbIE YCTaHaB/IMBAOTCA BO BHYTPEHHIOI YacTb ALMUKOB,
CNYXKaT ANA pasgeneHuns NPocTpaHcTea nog tpebyemble 3a4aum, War yCTaHOBKM 50Mm.

6.1. OnpegennTb MecTa YCTaHOBKM Aenuteneit. B HUMKHeM YacTu BbIABUMHOIO ALLMKA NPeayCMOTPeHbl 0TBEpPCTMA AN

KpenneHua AenMTGHEVI, B KOBpUKe HeO6XO,£I,MMO BPYYHYIO Npoaenatb OTBEPCTUA HANPOTUB OTBepCTMﬁ BblABUXHOTO
AWNKa, Pa3MEeCTUTb AENTUTENN N 3AKPENUTb UX MO NEPUMETPY K AWMKKY NPU NOMOLLKN BUHTOB U raek M4,



BblABMMHOM
ALMK

HDenutensb

Yo6bl BbIABUHYTb
AWMK HeobxoanMmMmo
HaXXaTb Ha KNaBuLy
BHYTPW PYYKH

MNpopenatb
OTBEPCTUA
B KOBpUKe

BuHT M4x8-10
(DIN 7985)

lalika M4
(DIN 934)

7. XapaKTepuUCTUKKU U pasmepbl

7.1. Pama moaynsa cBapHas, BbINoJHEHA U3 NPodUANPOBAHHON ANCTOBOM CTanun TONLWMHOM 2,0MmM., BOKOBbIe U 3aaHAA
CTEHKW BbINOJIHEHbI M3 NPOPUANPOBAHHOM JIMCTOBOM CTanu ToAlWMHOM 0,8MM., BbIABUMKHbIE ALLMKM, a TaKkKe
AennTenu AWMKOB BbINOJHEHbI U3 NPOGUAMPOBAHHON IMCTOBOWM CTa/IM TOALWMHOM 1,2MM., YrONKM KPENEXKHbIE U3
nAuvctosoi ctanm 3,0mm.

7.2. BblABUKHbIE ALMKM UMEIOT BHYTPEHHME pasmepbl Mm. (BXLLIXT): BbiaBu»KHOM AWMK 134x582x1280 — 120x520x1245,
BbIABUXKHOM ALWMK 272x386x1280 — 258x325x1245.

7.3.  PaBHOMepHO pacnpenenéHHas Harpyska Ha BblABUXKHOM ALLMK He 6onee 200 Kr.

7.4. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHan HarpysKka Ha ctoneluHuuy He 6onee 200Kr.

7.5. 0O6uwan paBHOMeEPHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha moay/b He 6onee 400Kr.

7.6.  Ob6wume rabaputHble pasmepbl MOLYANA:

7450 B
©
198 198
=
o =
I a @ 0
L L L L ]
52

137

7.7. Bec 1 06bEM KOMMNIEKTYIOLIUX:

Ne HaumeHoBaHue Bec kr/
06béEM M3
1. Moaynb PKP 1310.140.21 151,5/0,05
2. \DenuTens awmka 120x520x15 0,8/0,0001
B. \DenuTens awmka 258x324x15 1,0/0,0001
4.
5.




8. TexHuKa 6e30MacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUe

8.1.
8.2.

8.3.

8.4.

8.5.

8.6.

8.7.

Mepepn skcnayaTtaumei cuctem AW.PKP Heobxoammo BHMMaTENbHO 03HAKOMUTLCA C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.
Cuctembl AW.PKP 1 nx komnnektytowme B cobpaHHOM UK pa3obpaHHOM M yNaKOBaHHOM BUAE MOTYT
TPAHCNOPTMPOBATLCA BCEMU BMAAMM TPAHCNOPTA B COOTBETCTBMM C NPaBMUIaMM NEPEBO3KM IPy30B, AENCTBYOWMMMU
ONA aHHOTo BMAA TPaAHCNopTa ¢ 06A3aTeIbHbIM NpegoxpaHeHNnemM OT aTMocdepHbIX 0caaKkoB. PasmelleHre m
KpensieHne YacTel Npu nepeBo3Ke B TPAHCNOPTHbIX CPeACTBaX A0KHbl 06ecneynBaTb UX YCTOMUMBOE NOJIOKEHUE,
WCKAIoYatoLwee BO3MOXKHOCTb CMeLLeHUA N y4apos, APpYr O Apyra U O CTEHKU TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa.

Yactn AW.PKP gonHbl XpaHUTbCA B YNAaKOBAaHHOM BMAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NpU TemnepaTtype oT mmHyc 50 °C
[0 natoc 50 °C M oTHOCUTENIbHOM BNAXKHOCTU BO3ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

YNaKoBaHHbIe YacTU CUCTEM AOJIXKHbI XPAaHUTLCA B YCA0BUAX, 06ecneynBatowmx MX COXPaHHOCTb OT MEXaHUYECKNX
BO3EWNCTBUMN, 3arpPA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

He gonyckaeTtcs Mcnonb3oBaHUE 6PaKOBaHHbIX KOMMIEKTYOWMX, NOBPEXAEHHbIX NPU TPAHCMOPTUPOBKE MU
norpyske-pasrpyske.

Bce pe3bboBble coeANHEHUS A0NKHbI ObiTb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCU/IMEM OT PYKW, KPENaeHue
COBpPaHHbIX CUCTEM K KY30BY A0/IXKHO ObITb HAAEKHBIM U HE UMETb 0CnabaeHun.

Ha ctonewHuuy nam daHepHbli HAaCTUA 4ONYCKAETCA yCTaHABAMBATb M MOHTUPOBATb PA3HOMO POAA YAEPHKMBAtOLLME
W TaKeNaxHble YCTPOMCTBA, Y4MTbIBAA Harpy3o4YHble XapaKTePUCTUKN MOy NS,

9. 3kcnayaTtauua u obcnykuBaHue

9.1.

9.2.

9.3.
9.4.
9.5.

9.6.

9.7.

9.8.

9.9.

Cuctembl AW.PKP npeaHasHauyeHbl A1A YCTAaHOBKM M 3KCMyaTauMm B Ky30Bax aBToMmobuaen Tmna nukan ¢
3aKpPbIBAOLLMMCSA TPY30BbIM OTCEKOM, B MHTEPBA/e TeMMepaTypbl OKpyKatoweln cpeapl ot -50 °C go +50 °C u
OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU BO3AyXa He meHee 30 % 1 He 6onee 80 %.

CobpaHHble MOAY/M U 3N1EMEHTbI CUCTEM A0JIKHbI ObITb YCTAHOB/IEHbI B TPAHCMOPTHOE WU/ CTalMOHapHoe
CpeacTBO WM 3aKpensieHbl K HaNno/IbHOMY NOKPbITUIO, @ TaKXKe Npu HEOBXOAMMOCTU K CTEHAM UM BopTam,
KpenaeHue A0/IKHO BbITb OCYLLECTBAEHO HEMNOCPEACTBEHHO K PEBPaAM KECTKOCTU UM Ha HEMOABMUKHbIE 3/IEMEHTbI
Ky3oBa.

3anpelaeTca BO3AENCTBME HA YacTU moaynen n anemeHTos cuctem AW.PKP oTKpbITOro OrHs.

Bo Bpemsa aKcn/iyaTaumm 3anpeLaeTca Harpy»KaTb 3/1IEMEHTbI CUCTEM Harpy3kamu, NPeBbILAoWLMMN AOMYCTUMbIE.
HanpasnsawoLwwme BbIABUKHbIX ALLMKOB, 3N1eMEHTbI GUKCAL MM ALLMKOB, HEOBXO4MMO OYMLLATL M CMA3bIBaTb He
MeHee 04HOro pasa B rof NAacTMYHOM cmaskoi Tuna - Jinton-24 rOCT 21150, inbo aHaNOrMUYHOMN.

Bo Bpemsa sKkcnayaTaumm, HO He MeHee ABYX pa3 B rog Heobxo4Mmo: NPoBepPATb U NOATArMBATL BCe pe3bboBble
coeAMHEHNA, BHUMATENIbHO OCMATPMBATb COEANHEHMA K KY30BY U NPOBEPATb KpensieHusa, ocnabaeHma n TpewmHbl
B 3/1eMEeHTax He AonycTuUMbl. Npu 06HapYyKeHUN HEUCMPABHbIX 3/1IEMEHTOB BO BPEMA 3KCM/IyaTaLMn, NPOM3BECTH
pasrpysKy CMCTeM, MPOU3BECTU AEMOHTAXK HEMCNPABHbIX 3/IEMEHTOB C NOC/eAytoLLEel 3aMeHOoN NMB60 PEMOHTOM.
MoKpbITUE, HaHECEHHOE Ha MOBEepPXHOCTU 4yacTei cuctem AW.PKP, nonyckaeT npoBefeHWe Bna*KHOW ybopku. He
AOoNyCKaeTca NpUMeHeHMe ans YyBopKM opraHMYECKUX pacTBoOpUTENEN U MOIOLLIMX CPeacTB, coaeprKallmx abpasuBsl.
Bo Bpemsa aKcnyaTaumm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel AOMNYCKaOTCA LLapanuHbl 40 MeTanla CYMMapHOW AMHHOM He
6onee 20 cm, B KonmuecTse He 6onee 5 WTYK Ha 1m2,

Bo Bpems obcnyxunsaHusa cuctem AW.PKP pekomeHayeTcs NoAKpalmMBaTb UM 06pabaTbiBaTb aHTUKOPPO3UIAHbBIMM
COCTaBaMM Li@apanuHbl U CKOJbl, 06pa3oBaBLUMECA MPU SKCMyaTaUumM Ha SN1eMeHTax.

bnarogapum Bac 3a Bbi6op npogyKumun KomnaHuu «BEPCTAKO® D »
2024



